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Ki-ki-ri-kiiii! Ste že slišali, kaj se šušlja po 

mestu? Spet se bliža tisti čas, ko se noga-

vice v omari čarobno pomešajo, lička ok-

rasijo pegice, štedilniki pa znajo peči le še 

- in samo čalapinke! Pika je že spakirala 

kovčke in zapustila vilo Čira Čara! Ker na 

koledar ne pozna dobro, se je s svojo dru-

ščino ustavila še na morju in skoraj poza-

bila na tisto »stvar«, ki jo kaže ura. »Tri ze-

lene čalapinke! Tako se mi že mudi? Pa saj 

na uri še ne kaže meseca septembra,« je 

Pika začudeno pogledala Ficka. S svojo 

druščino že hiti proti Velenju in se 

pripravlja na svoj uradni prihod 

v Pikino deželo! Ampak najprej moraš Piki 

pomagati, da bo župana Mestne občine 

Velenje, glavne pokroviteljice 28. Pikinega 

festivala, Bojana Kontiča prepričala, da ji 

ponovno preda svojo lento! »Z največjim 

veseljem, njegov stol je res udoben,« pove 

navihana Pika. V nedeljo, 17. septembra, 

pridi ob 16. uri pod Kapitanov oder in 

nadvse glasno pokaži svoje strinjanje, ko 

bo župan vprašal, ali naj bo Pika županja! 

In kaj bo eden izmed Pikinih prvih ukre-

pov? »Najprej bomo ukinili šolo, nato vse 

stavbe okrasili s pikami in pustili opicam v 

restavracije,« letos odločno zatrjuje Pika.

Pike na nebu, pike na ladjicah, pike na ži-

valih … Pika Nogavička je v Galeriji Velenje 

obiskala razstavo Lilijane Praprotnik Zu-

pančič, ilustratorke pod umetniškim ime-

nom Lila Prap. Knjige, ki jih je Lila napisala 

in ilustrirala sama, so prevedene v več kot 

trideset jezikov. Ker odgovarjajo na veliko 

»zakajev«, so Piki zelo všeč. Veste, da neka-

tere mačke svetijo v temi? No, če ne veste, 

boste morali v roke vzeti Lilino knjigo Mačji 

zakaji. Pika je na razstavi noro uživala. 

Najprej so obiskovalce pozdravile plesoče 

žabice, kustosinja Milena Koren Božiček pa 

je predstavila Lilo in njeno delo. In kaj je 

Pika izvedela? Da Lila ustvarja na črn pa-

pir. Da zna iz črne površine ustvariti nekaj 

barvitega in čudovitega! In da so po njeni 

knjigi Zakaj? naredili risanko. Risanko v ja-

ponščini! Oglej si razstavo v Galeriji Vele-

nje, časa imaš vse do 30. septembra.

PIKA SE ŽE PO MESTU POTIKA

Pika na razstavi ilustratorke Lile Prap 
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PIKA SE ŽE PO MESTU POTIKAPIKA SE ŽE PO MESTU POTIKA

Pikini pustolovci plezali po najvišjih vrhovih!

Hja, prav ste slišali. V gozdovih in hribih 

okoli Velenja se skriva čisto ta pravi Ficko! 

No, nekateri pravijo, da se skriva, ampak Al-

fred mi je zaupal, da se je v resnici izgubil! 

Naši Pikiji in Pikice tega seveda niso mog-

li dopustiti. Zjutraj so se skupaj odpravili v 

hribe in za Ficka naredili markacijsko pot, 

da bo lahko našel pot domov! Četudi roke 

in noge naših reševalcev (pa tudi marsika-

terega starša) še niso bile čisto naspane, so 

njihovi jeziki že navsezgodaj telovadili s 

polno paro! Ampak žal samo z jeziki ne 

moreš osvojiti hribov in gozdov, zato 

je bilo potrebno zbuditi še ostale 

ude. Par poskokov, nekaj počepov in en gla-

sen vzklik in že smo se odpravili, s Piko in 

vodiči na čelu, v hribe reševat našega prija-

telja Ficka. In kje smo ga našli? V hribih nad 

Velenjem je iskal banane in zašel! Sedaj je 

že na varnem v Pikinem objemu, za kar se 

gre zahvaliti Pikinim pohodnikom.

Pika zelo rada pošilja pisma in razglednice, 

čeprav se ne strinja s tem, da mora na ko-

nec vsake povedi postaviti piko. »Zakaj se 

moram podpisati na koncu vsake povedi, ne 

razumem! Saj vedo, da mi je ime Pika.« Prav 

tako ni naklonjena vejicam, saj jih je »do-

volj v gozdu«. Pisma najraje pošilja svojima 

prijateljema Anici in Tomažu. Če boš v času 

Pikinega festivala tudi ti pošiljal poštno po-

šiljko, jo lahko opremiš s Pikinim priložno-

stnim poštnim žigom. Koroško filatelistično 

društvo pa bo na pošti Velenje pripravilo 

že tradicionalno filatelistično razstavo na 

temo Pika in Pikini poštni žigi. Avtor razsta-

ve je Jože Keber, predsednik Koroškega fila-

telističnega društva. Razstava bo na ogled 

od 12. septembra do 3. oktobra 2017. Brž 

skoči in si jo oglej! 

»Mladost se meri v srcu in ne v letih,« je na 

odprtju razstave Fotokluba F8 modro pove-

dala Pika. No, povedala pa je tudi nekaj manj 

modrih, bolj zelenih reči ter naredila cel žur! 

Dirigirala je harmonikašem, se poskočno za-

vrtela s predsednikom fotokluba Luko Gru-

berjem in priredila pesmico »Na kmetiji je 

lepo« v različico, ki je obiskovalce nasmejala 

do solz. Seveda pa je Pika goste na svoj nena-

vaden način tudi obdarila; fotografe s sonč-

nimi očali, »da si ne bodo poškodovali oči, ko 

bodo imeli vključene bliskavice,« in VIP-vsto-

pnicami za Pikin festival, »da me bodo lah-

ko vedno fotografirali,«. Harmonikašem pa 

je podarila kar tatuje! Smešno darilo? Pri Pi-

kastih No(ga)vičkah nas to sploh ne čudi več! 

Pri nastajanju razstave »Na kmetiji je lepo« 

je sodelovalo 12 članov Fotokluba F8, želeli 

pa so prikazati trdo delo na kmetiji in njegov 

skriti čar. Odpravi se na Velenjski grad in si 

oglej prelepe fotografije življenja na kme-

tiji. Morda dobiš navdih za kakšno od 

svojih fotografij! Škljoc!

Pikine znamke in poštni žigi

Škljoc! Fotografije kmečkega življenja na Velenjskem gradu



6 7

PIKA SE ŽE PO MESTU POTIKA

Tri iskrive razstave na en mah!

Razstava Dejana Kralja –   Zemlja, Kri, Svetloba

Hej, Pikice in Pikiji, za vas imam eno veliko 

skrivnost o gospodični Nogavički! Ste prip-

ravljeni? Prepričani? No, velja. Pika rada … 

bere knjige! Hoho, zdaj pa nas je vse do-

bila! Svoj čas najraje preživlja v knjižnici! 

Ne verjamete? Ob zadnjem obisku je tam 

priredila pravi žur! V Knjižnici Velenje je na-

mreč odprla kar tri razstave.

Njen prijatelj, Princ Ki-ki-do, zaradi 

prehlajene peruti žal ni uspel priti, je 

pa zato poslal svojega ustvarjalca, 

režiserja in vodjo animacije, Gre-

go Mastnaka, ki je pripravil razstavo »Princ 

Ki-Ki-Do in drugi junaki«. Ampak en ume-

tnik seveda ni dovolj! »Pika se po deželi 

potika«, otroci pa tudi! Odkrivali so velike 

in majhne skrivnosti, ki jih ima narava za 

V prostorih eMCe placa so v petek odprli 

razstavo, ki preplavi možgane, oči in mo-

goče še jezik. V grafičnih slikah se skriva 

tudi pikasto presenečenje! Ilustracije, ki 

črpajo navdih iz risanke Samurai Jack in 

mehiške folklore, v črni, rdeči in beli barvi 

s količino objektov udarjajo po tvojih mo-

žganih. »Slike znotraj kaosa ustvarijo red,« 

trdi njihov avtor, Dejan Kralj. S tem se 

strinja tudi Pika Nogavička. »Tudi sama v 

nepospravljeni sobi veliko hitreje najdem 

stvari kot pa v pospravljeni!« Za konec pa 

še nasvet Kralja: Če enemu od ilustriranih 

likov spletete kitke iz rdečega šopa las, 

vas bo pričakala prava pravcata Pika 
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ponuditi. Vse, kar so našli, so seveda tudi 

ovekovečili v umetninah, ki si jih lahko prav 

tako ogledate v knjižnici. »Bralka meseca: 

Ljoba Jenče« pa je za konec pripravila še 

izbor njenih najljubših knjig, med katerimi 

so se znašle tudi Grimmove pravljice. Za 

glasbo so poskrbeli najboljši pevci iz bli-

žnjih dežel, zbrani v pevskem zboru Klavir-

ček iz Vrtca Velenje, ki nas je med drugim 

nasmejal tudi s pesmijo o češnjah.

PIKA SE ŽE PO MESTU POTIKA
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Si se kdaj vprašal/a, koliko ljudi priprav-

lja Pikin festival, da vse stoji na svojem 

mestu, od prve do zadnje kitke? Tokrat 

smo še med zadnjimi pripravami pred 

Pikin mikrofon ujeli organizacijsko 

vodjo Pikinega festivala, Nežo Jovan. 

Izprašali smo jo vse in še več!

1. Kdaj začnete s pripravami na Pikin festival in kako izberete temo festivala?

Pikin festival je v naših glavah 587 dni na leto in še kakšnega zraven. Intenzivne priprave 

za tekoče leto se običajno začnejo približno 182. dan v popoldanskih urah. Tema festiva-

la pa se kuha in kuha, dokler ni zakuhana in jo na zboru organizatorjev družno okusimo, 

prežvečimo in če je dobro začinjena, tudi potrdimo. Letošnjo smo izbrali že na zadnji 

festivalski dan 27. Pikinega festivala.

2. Opiši svoje delo v treh besedah.

Moje delo je na kratko vse, še več in čisto vse. Če kaj pozabim, pa še to.

3. Kako izgleda tvoj delovni dan?

Zjutraj vstanem, se oblečem in se odpravim na Titov trg številka 4, v tretje nadstropje. 

In potem delam. Ko končam s tem, delam še malo do kosila. Po kosilu je dela običajno 

še več, zato delam naprej, do mraka, dokler zdrži glava. Za boljšo kondicijo in koncen-

tracijo obstajajo kavni priboljški. Ko so baterije prazne, jo ucvrem proti domu, pod tuš 

in v posteljo. Moj sanjski svet je seveda namenjen Pikinemu festivalu in vsemu, kar je 

povezano z njim.

PIKA SPRAŠUJE

9

Nogavička! Hitro se doma naučite splesti 

kitke, narišite si pike na obraz in pojdite v 

eMCE plac na ogled razstave umetnika, ki 

prav tako kot Pika rad nosi eno zeleno in 

eno rumeno nogavico.

PIKA SE ŽE PO MESTU POTIKA

8
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4. Vam je Pika kdaj že zagodila med organizacijskimi pripravami?

S Piko sva izvrstni prijateljici, zato si raje pomagava kot pa nagajava. Pomembno je, da 

ji preudarno razporejamo presenečenja, da lahko obišče vse svoje razstave, predstave, 

glasbene ter lutkovne nastope, tekmovanja, ustvarjalne delavnice ... 

Tu pa tam jo radi presenetimo – letos ji bomo na primer malo preuredili njen dom, vilo 

Čira-Čara, za kar še ne ve.

5. Največja novost letošnjega festivala?

Lahko rečem, da je celoten Pikin festival vsako leto čisto nov. Tema namreč narekuje 

rdečo nit, ki je vez med vsemi aktivnosti v sklopu festivala. Zelo ponosna sem, da bomo 

letos na festivalu prisluhnili naravi in se vsaj malo izognili ritmu, ki nam ga narekuje 

uporaba moderne tehnologije.

6. Kdaj si oddahneš in veš, da je tvoje delo opravljeno?

Ko lahko ponoči spim. Čisto pravi test in najlepša nagrada za dobro opravljeno delo pa 

je zagotovo vsak posamezen otroški nasmeh ali iskrice v očeh, ki jih ujamem na prizori-

šču Pikinega festivala.

PIKA SPRAŠUJE

Za rokav smo pocukali tudi tehnične-

ga vodjo Pikinega festivala Dimitrija 

Amona, ki je verjetno najbolj zaposle-

na oseba na samem prizorišču nekaj 

dni pred začetkom največjega otroške-

ga festivala pri nas. Preberi, kaj nam je 

zanimivega zaupal!

PIKA SPRAŠUJE

1. Kdaj začnete s tehničnimi pripravami za Pikin festival?

Natanko štirinajst dni pred pričetkom festivala.

2. Kako izgleda vaš delovni dan med festivalom?

Zdolgočaseno, glede na vseh štirinajst dni pred njim, ko smo garali.

3. Vam je Pika s Fickom že kdaj zagodila med tehničnimi pripravami?

Vsak dan vsaj dvakrat. (smeh)

4. Kdaj si oddahnete in si rečete, da ste delo opravili? 

Ko pride noč.

5. Med Pikinim festivalom sem ...

Telefonska centrala.

6. Kako si pridobiš znanja, ki jih imate vi? 

Preprosto, delati je treba. Vsak dan in čisto vse.
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IZ ZAKULISJA

Skriti pogled na Pikino deželo

Sonce že zahaja, iz Pikine dežele ob jeze-

ru pa se še vedno sliši žvenketanje žebljev, 

udarjanje kladiv, žaganje žag in tu pa tam 

kakšno drnjohanje izza senčnatega grmov-

ja. Pikina dežela letos izgleda kot ogromna 

kmetija! Ne manjkajo niti ribniki, gozdovi, 

hlevi ali vrtovi. Tete žabe se že namaka-

jo v mlakah, buče pa že pridno srkajo 

vodo, da bodo tako velike in močne 

kot Pika. Kamorkoli se ozreš, vi-

diš živali ali zelenjavo. No, prijatelje polže 

vidiš kar na solati. Ampak brez skrbi, tudi 

za vas je poskrbljeno. Ficko je že zgradil 

svojo pekarno, iz sosednje hiške pa se že 

vije vonj čalapink! Če vam bo po tako obil-

nem kosilu začelo skupaj vleči veke, se ni-

mate česa bati. Pikini pomočniki so za vas 

zgradili počivalnice, kjer se lahko odpoči-

jejo vaši trdo garajoči trebuhi. Ampak po-

zor! Ravnokar so jih zavzeli pujski in zdaj 

Pikini sodelavci pripravljajo pravo pravcato pravljico!

FOTOGRAFIJA  
DNEVA

IZ ZAKULISJA

že trenirajo spanje! Če jih pobožate po tre-

buščkih, vam bodo mogoče dovolili, da se 

jim pridružite. Tako, zdaj pa res dovolj, če 

izdam še več, me bodo Pikini pomočniki 

povlekli kar za uhelj. Predlagam, da se kar 

sam/a oglasiš v Pikini deželi.   
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Večer s častno 

pokroviteljico festivala, 

Ljobo Jenče, bo v sredo, 

20. septembra, ob 19.30 

v mali dvorani Doma 

kulture Velenje.
Pika bo na zaključni svečanosti podelila najvišja festivalska priznanja – zlate pike in se nato z gostom Ribičem Pepetom poslovila ob 17. uri na Kapitanovem odru. 

Večer prijateljstva 
Velenje – Sarajevo bo v 
četrtek, 21. septembra, 
ob 19. uri v dvorani ve-
lenjske glasbene šole. 

Se želiš obdariti z 
nečem unikatnim? 

Pridi na Pikin BazArt, 
ki bo v Pikini deželi v 

soboto, 23. septembra. 

PIKA NAPOVEDUJE

Pika bo prišla v Pikino 

deželo 17. septembra 

ob 16. uri, ko se bo 
na Kapitanovem 

odru začela svečana 

otvoritev festivala z 
Aniko Horvat.

KOLOFON

ORGANIZATORJI FESTIVALA
28. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje prireja javni zavod Festival 
Velenje v sodelovanju s številnimi soorganizatorji in partnerji (Medobčinska zveza prija-

teljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Javni sklad za kulturne 
dejavnosti - OI Velenje, Muzej Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, 

Vrtec Velenje, Šolski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, 
Športna zveza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Ljudska univerza Vele-

nje, Zdravstveni dom Velenje, Gasilska zveza Velenje, ERICo Velenje, Zavod za turizem ŠD, 
policija, vojska, osnovne šole ter številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline).

DELOVNI ČAS 28. PIKINEGA FESTIVALA
Nedelja in sobota: 10.00–18.30

Od ponedeljka do četrtka:  9.00–13.30 in 15.30–18.30 
Petek: 9.00-18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih,  
zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

PIKINA POŠTA 
pika@velenje.si

PIKINA SPLETNA STRAN
www.pikinfestival.si

PIKIN RADIO
96,3 MhZ

PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO
Ajda Gregorc

Peter Suhodolčan
Jurij Vodušek

Peter Žagar
Dominika Portić

UREJA JIH
Ajda Gregorc

OBLIKUJE JIH
Peter Žagar

Pika priporoča mobitele tokrat  pustite doma. 
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